



## **В отношении председателя колхоза «Имени 50-летия СССР» возбуждено еще одно уголовное дело**



По результатам проведенной Костромским межрайонным следственным отделом следственного управления области проверки по факту невыплаты заработной платы в колхозе «Имени 50-летия СССР» руководителем следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Костромской области государственным советником юстиции 3 класса Саковым Н.В. 20 апреля 2009 года в отношении председателя указанного сельскохозяйственного предприятия возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст.145-1 УК РФ (невыплата заработной платы).

Ранее, 16 апреля 2009 года, в отношении председателя колхоза, являющегося депутатом собрания депутатов Костромского муниципального района, руководителем следственного управления области было возбуждено уголовное дело по факту неисполнения обязанностей налогового агента (ч. 2 ст.199-1 УК РФ).

( <http://www.sledstvie44.ru/news/717b42ef-e993-4f66-a7f0-66882a8eb011.aspx>)

По данным следствия, подозреваемый, являясь председателем колхоза «Имени 50-летия СССР», расположенного в поселке Сушево Костромского района, во втором полугодии 2008 года умышленно не выплачивал заработную плату 144 работникам сельскохозяйственного предприятия, при наличии на счетах колхоза денежных средств, позволявших избежать задолженности по заработной плате. Всего работникам колхоза не была выплачена заработная



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Костромской области

---

плата на сумму свыше 6 миллионов рублей.

Уголовные дела в отношении председателя колхоза соединены в одно производство, расследование по делу производится следователем Костромского межрайонного следственного отдела следственного управления области. Проводятся следственные действия, направленные на выяснение всех обстоятельств произошедшего.

21 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/721249>